

# 抓短板 促提高

## 全市保障性安居工程推进会召开

信阳消息(记者 马迎春)7月11日上午,我市保障性安居工程推进会召开。

就进一步做好全市保障性安居工程工作,会议强调,要高度重视,切实做好我市保障性安居工程工作。我市保障性安居工程工作总体上是好的,但还存在很多短板和薄弱环节,要对存在的问题真正认识到位,提高政治站位,要有足够的担当精神和解决问题的能力。要迎难而上,切实抓好薄弱环节。全市上下要围绕保障房建设的短板和薄弱环节,各司其职,密切配合,共同将我市保障房建设工作提上新的水平。要责任到位,切实推进整体工作。市政府督查室要定期开展督查巡查,市房产管理中心要定期通报保障性安居工程建设进度,对在规定时限没有完成任务的县区,要在全市范围内通报批评,并对相关责任人进行约谈。

# 抓根本 抓细节

## 我市召开未成年人思想道德建设工作会

信阳消息(记者 冯康松)近日,我市召开未成年人思想道德建设工作会。

就深入做好未成年人思想道德建设工作,会议要求,要认清形势,提高创建工作站位。自2015年我市启动创建全国文明城市工作以来,教育系统积极行动、全员参与,创文工作取得了阶段性成效,但依然存在不少问题和短板,创文工作依然任重道远。要紧扣目标,狠抓创建工作重点。通过抓根本,着力提高文明素养;抓宣传,大力营造创建氛围;抓载体,助推文明创建活动;抓短板,提升创建工作效果;抓参与,增强创建工作合力;抓细节,提升创建工作水平。要把握总体目标,突出重点难点,坚决打好打赢这场硬仗。要夯实责任,全面推进创建工作。通过强化责任担当,统筹推进,考核问责,把创建全国文明城市工作摆到更加突出的位置,确保各项创建工作积极有效地向前推进。

# 抓党建 带队建

## 信阳市中级人民法院 党建工作喜获表彰

信阳消息(郭晓雨)近日,市委和市委市直机关工委分别表彰了一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织(“两优一先”)。其中,信阳市中级人民法院机关党委被评为全市先进基层党组织,民一庭副庭长郑鹏飞被评为市委市直机关工委表彰的“两优一先”代表,政治部党支部被评为市直机关先进基层党组织,民三庭党支部书记、庭长简立存、立案一庭党支部书记、庭长王永宏被评为市直机关优秀党务工作者。

近年来,信阳中院机关党委和院各党支部在市委和院党组的正确领导下,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚持“抓党建、带队建、促审判”的党建工作思路,树立抓好党建就是最大政绩理念,创新建立“党员固定活动日”平台,丰富“党建+”内涵,以打造党建工作规范化、标准化为抓手,促进党建工作与审判执行工作深度融合,推动法院工作不断取得新发展。



# 激活文明细胞 夯实创建根基

## 浉河区扎实推进创文工作

信阳消息(世轩)在创建全国文明城市市中,浉河区创新各类创建载体,开展以创建文明家庭、文明村镇、文明单位、文明校园等为主要内容的创建活动,激活社会每一处文明“细胞”,通过以点带面,把各类创建活动落到实处,从而夯实文明创建的根基,培育文明新风尚。

深化文明家庭创建。该区以“立家规、传家训、树家风”为着力点,加强家庭文明建设,以良好的家风引领社会风尚。该区组织开展“道德模范”“好媳妇、好婆婆”“星级文明户”“文明家庭”等各具特色的创建评选活动,文明家庭创建实现全覆盖,评选出各级各

类文明家庭 400 余个。

深化文明村镇创建。该区文明办下发了创建和评选通知,明确了区级文明村镇的申报条件、创建标准、申报方法、考评办法,要求各乡镇以新一轮文明城市创建(乡镇全覆盖)为契机,把文明村镇创建作为农村精神文明建设重要抓手,认真培养,按照标准开展好各项创建工作。目前,全区 90% 以上的行政村建立“一约四会”(村规民约、村禁毒禁赌会、村民议事会、村道德评议会、红白理事会),逐步推进建立孝善理事会,农村注册志愿者达 28600 人。今年 21 个村镇申报区级文明村镇。

深化文明单位创建。该区引导和重点推动与群众生活关系密切的窗口行业文明创建工作,开展具有行业特色、职业特点、工作特性的创建活动;充分调动部门(单位)创建积极性。许多单位在文明单位创建中结合工作实际开展主题实践活动,注重实效。

深化文明校园创建。该区要求各中小学校加强师德师风培育,弘扬良好校训校风,开展文明班级、文明学生等评选活动,广泛开展“小手拉大手”“童心向党”“网上祭英烈”等系列活动,提升家长、学生文明素养。目前,该区有 3 所学校被评为第一届全国文明校园。



今年以来,我市坚持新发展理念,坚持高质量发展,着力打好“三大攻坚战”,深化“项目建设年”活动,加快产业转型升级,调整优化经济增长结构,做大做强新型工业,加快上天梯非金属矿产品研发推广,力争单位生产总值能耗降低 6% 以上,节能减排、环境保护完成省定目标。图为 7 月 12 日,信阳市上天梯怡和矿产资源开发有限公司研发人员在实验室内工作。

本报记者 王哲 摄

# 以党建高质量促进学校发展高质量

## 信阳农林学院党委传达学习省委十届六次全会精神

信阳消息(记者 马迎春)昨日,信阳农林学院召开党委专题学习会,传达学习省委十届六次全会暨省委工作会议精神。会议通过对省委十届六次全会精神进行系统解读,引导高校教育工作者把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到实现省委十届六次全会暨省委工作会议确定的目标任务上来。

学校相关负责人表示,省委十届六次全会是在我省深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,在改革开放 40 周年这一新的历史起点上召开的一次重要会议。大家要把思想认识统一到中央和省委要求上来,深刻学习习近平总书记关于中原更加

出彩的重要指示精神,深刻理解的建设的各项要求,深刻理解中央和省委关于推动经济高质量发展的部署。

就进一步深入学习贯彻省委十届六次全会精神,该校要求,要在推动高质量发展中积极作为,着眼于贯彻落实中央和省委重大决策部署,找准推动高质量发展的着力点和结合点。在乡村振兴、脱贫攻坚等方面,学校要继续开展工作,发挥积极作用。

据悉,下一步,该校将继续加大人才培养力度,加大人才下乡力

度,加大科技下乡力度。切实提升党建质量,突出抓好政治建设,牢牢把握政治统领这一重大原则,坚决做到“两个维护”,严肃党内政治生活,营造良好政治生态,坚持不懈地加强理论武装,锲而不舍地加强业务知识学习,大力加强党风廉政建设,积极弘扬担当精神。该校将按照省委十届六次全会的部署,以党建高质量促进学校发展高质量,肩负起历史使命,为新时代中原更加出彩作出应有的贡献。

以党的建设高质量推动经济发展高质量  
谱写新时代中原更加出彩新篇章